



- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

# КВАНТ

• Наши земляки



**Николая Демидовича Новикова ценят в Верхней Салде за его честный труд, прилежание, доброе сердце и отзывчивость к людям. Он прожил хорошую трудовую жизнь, которую связал с железной дорогой. Ему, конечно же, не пришлось водить железнодорожные составы на дальние расстояния, типа Транссибирского пути. Но на одном и том же предприятии свое дело он изучил до мелочей. В 1947 году Николай Демидович начал трудиться помощником машиниста паровоза на Нижнесалдинском металлургическом заводе, а впоследствии работал машинистом паровоза, начальником локомотивного депо, начальником цеха.**

## НИКОЛАЯ НОВИКОВА ЗАКАЛИЛА ВОЙНА

Не на каждом шагу встретишь доброго и отзывчивого человека. Подкупает его искренность и простота в общении. Он готов выслушать собеседника, не перебивая, а потом сказать свое веское слово. Николай Демидович очень интеллигентный и внутренне спокойный человек. Я как-то спросил у него, как ему удалось стать именно таким, каким его знают сегодня. Не задумываясь, он ответил, что его закалила война.

Родился он в поселке Черноисточинском Висимского района Свердловской области. До призыва в армию получил среднее специальное образование. В грозном 1942 году его призвали служить в Красную Армию. Службу проходил в составе 958-го штурмового авиационного полка 280-й смешанной дивизии. Война для него окончилась в 1944 году после тяжелого ранения. Он с гордостью носил сержантские погоны с эмблемой авиамеханика. Получив инвалидность, уволился со службы.

Из-за нехватки летчиков ему приходилось летать на самолетах и участвовать в боевых операциях. В полку, в который влился наш герой, из 48 летчиков к концу войны осталось в живых только двое.

Судьба не сломила фронтовика. Он, по жизни, сильный духом человек. Последний осколок из ноги у него был извлечен только в 1967 году.

Николай Демидович по сей день посещает школьные классы: ему есть о чем рассказать ребятам. До недавнего времени он всегда нес боевое Знамя на демонстрациях в честь Дня Победы над фашизмом.

Фронтовик гордится своими детьми, внуками и правнуками. Они не оставляют его наедине, часто навещают, звонят, интересуются его здоровьем, помогают морально.

Внук фронтовика Демид проходил срочную службу в элитных воинских частях России – в Президентском полку. Родителям Демида поступало благодарственное письмо от команди-

ра полка, полковника части С. Стригина за отличное воспитание военнослужащего.

Он любит свой огород, где отдыхает душой. Он всегда в движении, обожает свой город, прогуливается по его улицам, при встречах со знакомыми людьми делится новостями, укрепляет в собеседниках уверенность в завтрашнем дне. Он активен, его жизненной позиции можно только позавидовать.

Николай Демидович имеет боевые награды: два ордена Отечественной войны, медали «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией», а также ветеранскую медаль и ряд других.

Николай Демидович, желаем Вам долгих лет жизни! Будьте и впредь таким же жизнелюбивым!

**Николай Кондрашов, председатель Совета ветеранов городского округа, полковник**

**СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА сантехники, отопления и водоснабжения**  
**ЕвроСантехник**

**Гибкая система скидок!**

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/п – от 17 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./га. топливо
- Бетоносмесители
- Сварочн. трансформаторы, стабилизаторы, генераторы (бензиновые, дизельные)
- Счетчики воды, латунь, универсальные – 338 руб. (С.-Петербург) и многое другое!

**На все – низкие цены! Широкий ассортимент**  
**Профессиональная консультация**

Мы находимся по адресу: В. Салда, Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный») Тел. 8-912-6300-946

**Магазин-склад «ГАРАНТ+»**  
Парковая, 5  
(территория м-на «Строительный двор») Тел.: 5-10-55, 8-902-870-3792

**Самый большой ассортимент в регионе!**  
**МЕЖКОМНАТНЫЕ И СЕЙФ-ДВЕРИ**  
От эконом- до элит- класса  
**САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**

ТК «Седьмой континент» ул. Энгельса, 87/1 павильон 24  
**Займ ЭКСПРЕСС** тел. 4-76-76 8(902)509-87-87

**быстрые наличные**  
**ДЕНЬГИ за 15 мин.\***

\* оформление договора и выдача денег \* дополнительная информация по телефону

**Газеты «Квант» вы можете приобрести в магазинах нашего города:**

- Торговый центр – магазин «Монетка» (Сабурова)
- маг. «Триумф» • маг. «Атлантика» (Воронова, 1)
- маг. «Калинка» (Энгельса, 60/1)
- маг. «Волна» (Энгельса, 83/1)
- маг. «Заря» (Воронова, 10)
- маг. «Гастроном» (Спортивная, 1)
- маг. «Наше море» (Энгельса, 61)
- магазин № 1 (Энгельса, 29) • магазин № 7
- магазин № 9 (К. Маркса, 9) • маг. «Юбилейный»
- отдел «Сумки и канцтовары» (Восточная, 5)
- маг. «Комфорт» (Энгельса, 76)
- маг. «Мир фантазий» (Воронова, 6)
- маг. «Сделай сам» (К. Маркса, 13)
- маг. «Рубин» • маг. «Феникс»
- киоск «Продукты» (Спортивная)
- киоск «Селена» (Крупской, 29)
- маг. «Стекляшка» (Ленина, 20) • «Салда-хлеб»
- Нижняя Салда – маг. «Монетка»

• Эксклюзивное интервью

# ПАТ В ПУТИ. ЕГО ДОРОГИ НЕЛЕГКИ

*Александр Серёгин родился в Уфе. Его мама – воспитатель детского сада, отец – инженер-строитель, начальник отдела капитального строительства аэропорта города Уфа. Трудовая деятельность А. Серёгина началась с 15 лет. Во время учебы на экономическом факультете Башкирского государственного университета он работал в банке.*

*С 1994 по 2000 годы трудился на строительстве международного аэропорта Уфа, в круг его обязанностей входило руководство и распределение транспорта и техники на строительной площадке (до 35 единиц в день). Затем работал в структуре пассажирских перевозок по Башкортостану, был водителем автобуса, занимался предпринимательской деятельностью.*

*В 2005-2008 годах работал в дилерской сети компании BOSCH, отвечал за перемещение грузов и транспорт. В 2008 году, женившись на уроженке Верхней Салды, переехал в Свердловскую область. Работал начальником службы эксплуатации «Спецавтобазы» – основного оператора отходов Екатеринбурга.*

*В связи с рождением сына семья переехала в Верхнюю Салду. С августа 2011г. А. Серёгин – специалист администрации города. С 27 декабря 2011 г. работает в «Пассажиравтотрансе».*

*Жена Татьяна Николаевна окончила металлургический факультет УГТУ–УПИ, работает в корпорации «ВСМПО-АВИСМА». Ее родители – пенсионеры ВСМПО. Мать – в прошлом крановщица, отец – слесарь.*



В последние несколько лет в «Пассажиравтотрансе», по различным причинам, сменилось несколько руководителей этого важного для города предприятия. Совсем недавно его возглавил А.В. Серёгин, который и дал независимой газете «Квант» эксклюзивное интервью.

– Александр Владимирович, предлагаю начать разговор с характеристики технического парка «Пассажиравтотранса».

– На балансе предприятия, по документам, находится 24 автобуса. Фактически в рейсы выходят только 18 из них. И если междугородний парк внушает оптимизм, за исключением «Икарсов» красного цвета (они постепенно сойдут с линии), то с парком городских машин ситуация куда сложнее. Руководители городского округа уделяют пристальное внимание судьбе предприятия. В декабре прошлого года, за счет собственных и кредитных средств, при поддержке главы администрации города и его команды, приобретен новый автобус марки «Аврора», в междугородном исполнении, на импортной агрегатной базе. Сочетание современного двигателя, надежных узлов и отечественной сборки обусловило оптимальное соотношение цены и качества. При выборе автобуса мы опирались на положительный опыт эксплуатации таких же машин нашими коллегами из Каменска-Уральского, Асбеста и других городов. В конце января этого года, за счет средств городского бюджета, у нас появился еще один точно такой же автобус. Сегодня в нашем парке четыре «Авроры» (на 35-37 мест), два автобуса «МАРЗ» и автобус марки «Hyundai» корейского производства. Будет продолжаться работа по приобретению автобусов типа «Аврора» на современной импортной агрегатной базе и, при активизации деятельности особой экономической зоны «Титановая долина», автобусов меньшей вместимости пассажиров. С их поставщиком мы еще определяемся.

Приобретение автобусов большей вместимости не планируется – они не будут заполнены. Сегодня только нашими силами выполняется до 7 рейсов в день в Екатеринбург. Люди привыкли ездить в удобное для них время. Заявка от Министерства транспорта Свердловской области и руководства «Титановой долины» на прямой рейс Верхняя Салда – Кольцово уже была озвучена. Мы вызов приняли, но реализовывать предложения будем тогда, когда начнутся активные работы по созданию особой экономической зоны. Речь идет о приобретении автобусов для открытия экспресс-сообщения по маршруту Верхняя Салда – Кольцово.

– Каков статус Вашего предприятия и из каких источников идет его финансирование?

– «Пассажиравтотранс» – муниципальное унитарное предприятие, то есть нашим учредителем является муниципалитет. Что

же касается финансирования, то здесь все очень прозрачно: средства поступают от наших пассажиров. Часть средств зарабатываем, предоставляя организациям и предпринимателям услуги по предрейсовому осмотру водителей и транспортных средств, по стоянке и ремонту машин. В этом году, после многолетнего перерыва, благодаря активной позиции администрации, за счет средств городской казны приобретен автобус. Об этом я уже говорил в начале нашего интервью.

Никаких субсидий, дотаций бюджет города не предусматривает. Все городские пассажиры оплачивают проезд, покупая билеты в автобусах. На междугородних рейсах есть льготы, которые пользуются правом бесплатного проезда согласно областным и федеральным программам. За таких пассажиров адресная оплата поступает от служб социальной защиты населения из средств областного и федерального бюджетов. Таким образом, для нас все пассажиры равны, каждый нам ценен.

– Какие наиболее злободневные проблемы городского округа влияют на работу «Пассажиравтотранса»?

– Проблем и в самом деле у города хватает. И все они, так или иначе, влияют на нашу деятельность.

Конечно, по транспортникам больше прочих проблем бьет вопрос состояния дорог. Сейчас начался такой сезон, когда ям и выбоин на дорогах очень много. Жалко видеть, как автобусы буквально пробираются между ними, чтобы не повредить авторезину, детали подвесок...

Есть накопленные годами проблемы, связанные с бесхозными сетями. Это касается и электростолбов, найти хозяев которых порой не представляется возможным. Это и часть тепловых сетей.

– Интересно знать, каким образом они влияют на работу автопредприятия?

– Самым прямым, как для любого потребителя коммунальных услуг. Если где-то есть участок сети, который находится и не в ведении ГУЖКХ, и не в ведении территории потребителя, то устранить на нем аварию довольно проблематично. Ремонтировать и содержать участок никто из названных субъектов не вправе, так как это не их собственность. А при отсутствии многолетнего планового ухода в итоге приходится вести уже не плановый, а дорожной, аварийный ремонт. Это всегда выливается в копеечку и для поставщика коммунальных услуг, и для потребителя. Администрация города и комитет по управлению имуществом предпринимают все возможные усилия по упорядочению статуса «ничейных» объектов, но работа еще предстоит большая.

– А если говорить о состоянии наиболее опасных перекрестков в городе, об участках, не оборудованных светофорами и пешеходными «зебрами»...

– Мы являемся постоянными членами комиссии по безопасности движения в городе, тесно сотрудничаем с отделом

ГИБДД. Такие вопросы рассматриваются на заседаниях комиссии администрации городского округа по безопасности дорожного движения. В них постоянно принимают участие представители ГИБДД, служб благоустройства, депутаты городской Думы. Наше мнение всегда учитывается. Комиссия собирается дважды в месяц (для сравнения: в Нижнем Тагиле – раз в квартал). Но решение злободневных вопросов очень часто зависит от наличия средств в местной казне. По своему опыту работы на транспорте я бы сказал так: все-таки движение в Верхней Салде организовано неплохо. И администрация, и ГИБДД уделяют большое внимание маршрутам общественного транспорта. Есть часть вопросов, опять же связанных с финансированием. В основном это касается прокладки и расширения дорог.

Но есть вопросы, к решению которых каждый может приложить и руки, и руль. Одна из больших проблем, на которую хотелось бы обратить внимание и возвать к совести жителей городского округа, – это доступ автобуса маршрута № 6 к остановке цеха № 21 корпорации «ВСМПО-АВИСМА» и свободный выезд с нее в утренний час пик. Очень часто утром автобус вынужден подолгу стоять у железнодорожного переезда или в ожидании возможности разворота. Торопящиеся автолюбители не дают автобусу подъехать или развернуться. Из-за этого пассажиры, коллеги из тех же цехов, опаздывают на работу. Автобусу трудно развернуться, поскольку его габариты несопоставимы с размерами легковых автомобилей. В этом случае многое зависит от культуры вождения автолюбителей, которых хочу попросить учитывать положение водителей автобусов. Надо быть взаимовежливыми на дорогах и уступать. Вам будут благодарны и наши водители, и пассажиры – ваши сослуживцы.

Хотелось бы обратиться и к садоводам, которые пользуются автобусом маршрута № 6. До пожарной части общественный транспорт еще может проехать, а вот дальше есть серьезные проблемы с состоянием автодороги. Мы не можем рисковать жизнью пассажиров, да и ГИБДД вряд ли даст разрешение ездить автобусам по разбитому дорожному пути. Нужно объединить усилия администрации округа и садоводов для того, чтобы решить вопрос содержания дороги.

– А что еще можно сказать о так называемых садоводческих автобусных маршрутах?

– По маршруту № 5 критичных вопросов нет. Хотя нет и предела совершенству. А вот к членам коллективных садов, пользующимся транспортом маршрута № 9, есть просьба: надо бы принять участие в разравнивании площадки, на которой разворачиваются автобусы у садов. Ямы на этом месте приобретают угрожающий характер.

– В связи с этим возникает такой

вопрос: до всех ли населенных пунктов Верхнесалдинского городского округа ходит общественный транспорт?

– Далеко не все маршруты пригородного сообщения обслуживает «Пассажиравтотранс». Конечно, мы, как гарантирующая фирма-поставщик, следим за складывающейся ситуацией.

На сегодняшний день наше предприятие отвечает за регулярное движение автобуса до деревни Нелобы. У нас вопросов к состоянию дороги до данного населенного пункта нет.

Если говорить о поселке Басьяновском, то до него пассажиров доставляет индивидуальный предприниматель Эдуард Максимов. Он живет в этом поселке. Насколько я знаю, рейсовый автобус в поселок ходит регулярно.

До деревни Малыгино, к сожалению, дороги, пригодной для движения общественного транспорта, на сегодня нет.

Маршрут № 102 «Верхняя Салда – Никитино» обслуживает ООО «Велина» (руководитель Сергей Музальков). Правда, там дорога не из лучших, но возможность для движения транспорта есть.

Если говорить об автобусах, доставляющих пассажиров в поселок Свободный, то их обслуживают предприниматели данного населенного пункта, в связи с его особым статусом. Участок дороги от Тагильского тракта до поселка Ива разбитый. Ситуация усугубилась тем, что Министерство обороны очень долго не могло передать его в областную собственность. Сейчас, как мне известно, дорога передана областным структурам, и Управление дорог Свердловской области собирается решать вопрос об улучшении ее состояния.

– Многие наши читатели спрашивают, как проходит обследование состояния здоровья водителей, выходящих в рейсы на общественном транспорте.

– У нас есть собственная лицензия на проведение предрейсовых медицинских осмотров. Каждый водитель перед выходом в рейс обязательно проходит такой осмотр. «Пассажиравтотрансу» подтверждено бессрочное действие лицензии, в соответствии с Федеральным законом № 99. Нас периодически проверяют на соответствие проведения процедуры осмотра действующим нормативам.

Мы не только проводим медицинские осмотры своих водителей, но также оказываем эту услугу другим транспортникам – водителям ГУЖКХ и школьных автобусов, муниципального предприятия «Ритуал» и многим другим организациям, имеющим в своем штате небольшое количество водителей. Таким предприятиям нет смысла иметь собственную лицензию на оказание медицинских услуг. Медицинский работник выпускает на линию водителей с четырех часов утра и до позднего вечера. Каждый шофер проходит медосмотр как перед выходом в рейс, так и по окончании своей работы.

Все наши водители, по графику, проходят регулярные медицинские осмотры в городской поликлинике. Водители, не прошедшие медосмотр, к работе не допускаются. Это требование транспортной инспекции, нашей лицензии на пассажирские перевозки, а главное – требование здравого смысла. Безопасность перевозок – краеугольный камень многолетней работы нашего предприятия. Водительский состав предприятия представляют самые квалифицированные кадры. Водители междугородних автобусов – элита шоферского цеха. Много лет эти люди отдали обслуживанию пассажиров, они видели на уральских дорогах все – и снег, и лед, и туман... Довольно часто я сам езжу в Екатеринбург нашим рейсовым автобусом и спокойно засыпаю в пассажирском кресле. Знаю, за рулем – проверенный профессионал.

Лидия Капарулина

Окончание в следующем номере газеты «Квант»

• Конкурс

# ПРОФЕССИОНАЛЫ

В Нижнем Тагиле состоялся конкурс профессионального мастерства работников государственных бюджетных учреждений социального обслуживания населения Горнозаводского округа «Профессионал – 2012».

Он посвящался профессиональному празднику социальных работников, который будет отмечаться в России 8 июня.

Девятнадцать специалистов социальной сферы Нижнего Тагила, Нижней Салды, Верхней Салды, Кировграда, Новоуральска, Невьянска приняли участие в состязании.

Наш город представляли три специалиста из Комплексного центра социального обслуживания населения.

«Лучший социальный работник – 2012», «Лучший повар – 2012», «Лучший специалист по социальной работе отделения срочного социального обслуживания – 2012» – таковы были главные номинации конкурса.

Участницы достойно прошли три этапа: конкурс презентаций на тему «Мои творческие находки в профессиональной деятельности», теоретический этап, творческий этап, проходивший в виде представления номера, в свободной творческой форме, о профессиональной деятельности и увлечениях работников социального обслуживания населения.

Конкурсантки Верхней Салды проявили талант, творчество, а потому удостоились высоких наград. Диплом II степени и приз зрительских симпатий достались Маргарите Реутовой, специалисту по социальной работе Комплексного центра. У нее высшее педагогическое образование, стаж – 8,5 лет. Маргарита Ураловна профессиональна и добросовестна.

Диплом II степени и приз зрительских симпатий получила Марина Душина. Она – повар от Бога. Ее стаж – 10 лет. Поварам, в качестве домашнего задания, необходимо было предста-



вить оригинальное блюдо. Все блюда оказались настоящими шедеврами русской кухни.

Диплом III степени вручен Нине Ляпустиной. Она, при поддержке коллектива, покорила публику и жюри исполнением творческого домашнего задания с инсценировкой и профессиональным пением известных русских песен из кинофильмов. Нина Михайловна – социальный работник со стажем более десяти лет.

Получился прекрасный праздник работников социальной службы, владеющих и словом, и делом. Конкурс стал подтверждением того, что в Комплексном центре социального обслуживания населения Верхней Салды работают умелые и ответственные специалисты, преданные своему нелегкому труду.

**Людмила Харина,**  
специалист по социальной работе

• Конкурсы

## РАСКРАСИМ ГОРОД

Администрация и Управление культуры Верхнесалдинского городского округа объявляют конкурсы среди жителей города: «Взгляд мастера – обновленный фасад кинотеатра «Кедр» и «Все краски детства» – по оформлению трансформаторных подстанций по мотивам любимых детских мультфильмов. К участию допускаются все жители города, а предложения, выдвинутые семейными командами, приветствуются.

В цветовом и декоративном решении обновления фасада «Кедра» необходимо учесть название кинотеатра и вписать его в архитектурный ансамбль этого уголка города и улицы Энгельса.

Победившие идеи во втором конкурсе будут

использованы для профессионального использования в обновлении фасадов трансформаторных подстанций.

Придадим родному городу привлекательный образ!

Конкурсные материалы и предложения принимаются до 25 мая. По всем вопросам обращаться по телефонам: 2-06-77, 2-34-61, 5-42-82.

Итоги конкурсов будут подведены 1 июня на мероприятиях, посвященных Дню защиты детей. Победитель конкурса «Взгляд мастера – обновленный фасад кинотеатра «Кедр» получит семейный сертификат на посещение кинотеатра в течение года.

• Служба «01»

## ШКОЛЬНИКИ НЕ РАСТЕРЯЛИСЬ

В прошлом месяце пожарные подразделения трижды выезжали по сообщениям о загорании мусора в заброшенном строении по адресу: Верхняя Салда, Воронова, 13/1.

Одно из загораний обнаружили учащиеся школы № 6. Заметив дым, дети не растерялись. Они разделились на группы, одна из которых побежала в полицию, другая – к сторожу, чтобы сообщить о происшествии. Школьники доказали,

что умеют правильно действовать при чрезвычайных ситуациях.

Отдел надзорной деятельности выносит благодарность Илье Муравицкому, Диме Казиханову, Марку Шилкову, Максиму Моршнину, Денису, а также родителям ребят и преподавателю ОБЖ школы № 6 Татьяне Николаевне Глушенко.

**Наталья Койнова,**  
инспектор Госпожнадзора

## КАК Я ОДНАЖДЫ ГУЛЯЛ С ДРУЗЬЯМИ

В одно из воскресений я гулял с друзьями в садике «Петушок». И вдруг увидел дым. Сначала подумал, что это кто-то курит. Но дыма становилось все больше и больше. И вот тогда я понял, что это пожар.

Нас было пять человек. Мы распределили обязанности. Я, Марик и Денис побежали в полицию и все там рассказали. Сотрудники ОВД тут же приехали.

Дима и Максим попросили сторожа садика вызвать пожарную машину. Она тоже быстро примчалась. Огонь вовремя потушили.

А за то, что мы оперативно всех собрали и не растерялись, нас угостили леденцами.

Это была наша помощь родному городу.

**Илья Муравицкий,**  
ученик 5 «В» класса

НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

### «ОБОРОНА И ЗАЩИТА-2012»

Губернатор Александр Мишарин подписал распоряжение о подготовке и проведении VII Международной выставки средств обороны и защиты «Оборона и защита-2012», которая традиционно пройдет на базе демонстрационно-выставочного центра Нижнетагильского института испытания металлов.

Выставка пройдет на полигоне «Старатель» с 22 по 25 августа.

Международная выставка «Оборона и защита» проходит на Среднем Урале раз в два года. В Свердловской области сегодня успешно работают более 170 предприятий, которые ежегодно производят до 70 % обычных вооружений России, многие из них, такие, как танк «Т-90» и комплекс «С-300», стали всемирно известными брендами. В современных условиях производители высокотехнологичной продукции, в том числе и оборонного назначения, должны быть готовы работать в условиях жесткой конкуренции. И в этом смысле значение подобных выставок трудно переоценить.

На Среднем Урале созданы все условия для демонстрации новейших разработок военной и специальной техники: инфраструктура полигона НИИТМ признана уникальной на федеральном уровне. В прошлом году председатель Правительства РФ Владимир Путин одобрил инициативу Александра Мишарина о создании на базе «Старателя» федерального демонстрационного центра вооружений и военной техники.

Губернатор своим распоряжением утвердил состав оргкомитета выставки, которому предстоит разработать комплексный план по подготовке и проведению выставки этого года.

Участие в прошлой выставке «Оборона и защита» приняли свыше 250 предприятий из 30 регионов России. На ней были представлены более 2,2 тысячи образцов техники и экспонатов. Живой интерес вызвала «Оборона и защита – 2010» и у иностранных гостей: ее посетили 227 представителей из 37 государств.

**Департамент информационной политики  
губернатора Свердловской области**

### ПОЧТИ 15 ТЫСЯЧ СВЕРДЛОВЧАН НЕ СМОГУТ ВЬЕХАТЬ ЗА ГРАНИЦУ ИЗ-ЗА ДОЛГОВ

Около 15 тысяч жителей Среднего Урала остаются «невыездными». Они не смогут выехать за рубеж из-за своих долгов.

На данный момент 14767 жителей региона продолжают оставаться «невыездными» из-за непогашенных долгов.

Общая сумма долга составила более 9 млрд. рублей. Всего же на 1 мая, с начала года, приставами вынесено 12469 постановлений о временном ограничении на выезд из РФ. При этом около половины являются должниками по алиментным обязательствам – 5349 человек. Сумма их долга перед своими детьми близка к миллиарду рублей.

### В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ В 2012 ГОДУ ПЛАНИРУЕТСЯ РАССЕЛИТЬ ОКОЛО 150 АВАРИЙНЫХ ДОМОВ

На Среднем Урале продолжается реализация региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилого фонда, с учетом необходимости развития малоэтажного строительства в 2011-2012 годах».

Как сообщает департамент информационной политики главы региона, в рамках программы завершено строительство трех жилых домов малоэтажной застройки в Нижнем Тагиле.

«В ближайшее время в благоустроенные квартиры будут переселены 66 семей, это 182 человека», — пишет департамент.

Как рассказывает министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области Николай Смирнов, до конца года в муниципальном образовании по этой же программе планируется ввести в эксплуатацию еще 4 малоэтажных жилых дома.

«Таким образом, за год в общей сложности в городе будет расселено 22 аварийных дома, условия проживания улучшат 467 человек, это 202 семьи», — резюмируют в департаменте информполитики.

Как рассказывает Николай Смирнов, в 2012 году финансирование программ по переселению граждан из аварийного и ветхого жилья из средств областного бюджета увеличилось со 135 до 205 млн. рублей.

«Это позволило не только расширить географию муниципалитетов, участвующих в программах, но и обеспечило дополнительный приток средств для улучшения качества жизни жителей Свердловской области из Фонда содействия реформированию ЖКХ», — комментирует министр.

В свою очередь, в департаменте добавляют, что в 2012 году проекты строительства малоэтажной застройки для переселения граждан из аварийного жилого фонда осуществляются на территориях 12 муниципалитетов области.

«Общий объем финансирования программных мероприятий составляет более 1,3 млрд. рублей, более 800 млн. из которых – средства Фонда содействия реформированию ЖКХ. К концу планового периода в области будет расселено около 150 аварийных домов, с количеством проживающих порядка 2,5 тысячи человек», — пишет департамент информполитики.

[www.apiural.ru](http://www.apiural.ru)

• Международный конкурс

## ИДТИ ДОРОГОЙ ВРЕМЕНИ

Создавать новые проекты, воплощать новые идеи, ценить старых и обрести новых друзей... Вот с такими мыслями и приподнятым настроением вернулись домой участники Международного конкурса «Парад Звезд на Неве».



...Петербург встречал наших артистов поистине настоящей весной. Город просто сразил своей красотой и покорил гостеприимством.

Свое творчество на сцене Северной Пальмиры продемонстрировали более 300 творческих коллективов из Белоруссии, Украины, Ямало-Ненецкого автономного округа, Республики Коми и Германии.

Наш город представляли солист мужского вокального ансамбля «Ренессанс» Александр Скрипин (руководитель Людмила Крашенинина) и учащийся Детской школы искусств «Ренессанс» Дмитрий Воронков (руководитель О. Новоселова).

Четыре конкурсных дня пролетели незаметно. Расселение в отеле «Holiday Inn», знакомство и общение с конкурсантами, репетиции, выступления, мастер-классы, «круглый стол», минуты ожидания и волнений и, наконец, церемония награждения, слезы радости.

Профессиональное жюри в составе Иосифа Рогая, эксперта Государственной Думы РФ, члена Союза композиторов, председателя комитета по культуре Общественной палаты; Владимира Дрындына, доцента кафедры музыкального искусства эстрады Самарской государственной академии культуры и искусства; Людмилы Романовой, певицы, экс-солистки оперного театра города Кельна из Германии, высоко

оценило выступления наших конкурсантов.

Александр Скрипин стал лауреатом I степени, а Дима Воронков – дипломантом I степени.

Выступление салдинских ребят было отмечено высокими наградами и специальными призами.

Надолго останется в памяти конкурсантов и культурная программа в Санкт-Петербурге: прогулки по Невскому проспекту, знакомство с мировыми шедеврами зодчества – Адмиралтейством и Триумфальной аркой, Гостиным двором, Зимним Дворцом, девятиглавым храмом Воскресения Христова Спас-на-крови, архитектурными памятниками и ансамблями города...

Наверное, многие взрослые, будучи когда-то детьми, мечтали выступать на сцене, быть звездами. Для иных это осталось просто несбывшейся мечтой, а некоторые приложили максимум усилий для того, чтобы добиться своей цели.

Наши салдинские вокалисты говорят огромное спасибо всем, кто помог в организации поездки и участии в конкурсе.

«Парад Звезд» подарил «Ренессансу» еще две новые победы. Идти в ногу со временем, стать творческой личностью – такой шанс есть у каждого, если на его пути встретятся талантливые педагоги.

Лидия Капарулина



• Школьная жизнь

## СЛЕТ ДРУЖИН ЮНЫХ ПОЖАРНЫХ

Не так давно в школе № 14 прошел городской слет дружин юных пожарных. В нем участвовали дружины всех школ города Верхняя Салда – более сотни учащихся. Цели слета таковы: развить детские общественные организации, создать условия для творческой самореализации обучающихся, совершенствовать системы обучения основам безопасности жизнедеятельности.



Конкурс на лучшую дружину юных пожарных проводится в три этапа. На первом этапе первое место заняла дружина юных пожарных школы № 14 (руководитель Татьяна Васильевна Ахметнурова). Ребята всех образовательных учреждений показали твердые знания пожарной безопасности. Требования были жесткими. Учитывались многие составляющие: постоянный состав дружины, ответственность командира, прочные знания ребят о

вклад в дело профилактики пожаров.

Первый этап конкурса выявил у наших школьников артистические способности: интересными, в плане актерского мастерства, стали различные сценки.

Дети знают, как вести работу по недопущению пожаров. А вот некоторые взрослые на деле сжигают прошлогоднюю траву, не думая о том, что это может стать источниками пожара и загрязнения окружающей среды.



причинах пожаров и об основных приемах их тушения...

Второе место заняла команда школы поселка Басьяновского, на третью ступеньку пьедестала почета поднялись команды юных пожарных школ №№ 9 и 17.

Второй этап конкурса планируется провести в Верхней Салде, в ДК имени Г.Д. Агаркова.

Ребята, под руководством Татьяны Васильевны Ахметнуровой, будут защищать честь нашего городского округа. Думается, они выступят очень достойно, тем самым внесут весомый

Юные пожарные вносят свой неоценимый вклад в дело пропаганды пожарной безопасности.

Участники слета получили ценные подарки, а победители – грамоты и призы, которые вручил инспектор отдела надзорной деятельности Верхнесалдинского городского округа старший лейтенант внутренней службы Наталья Койнова и специалист Управления образования Людмила Рудченко.

**Николай Кондрашов,**  
общественный инструктор  
пожарной безопасности

**ИП Восканян**  
В.Салда, ул. Сабурова, 6 (Т/ц «Аракс»),  
ул. Воронова, 10 (маг. «Мечта»)  
**2-22-28, +7-952-733-9977**

**Большой выбор  
МЕЖКОМНАТНЫХ И СЕЙФ-ДВЕРЕЙ  
по низким ценам**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

**КРЕДИТ за 5 минут!**  
Оплата по банковским картам

**ОКНА 7.700 руб.**  
для дилеров – **4.300 руб.**

- Балконные ограждения
- Перила
- Лестничные ограждения из нержавеющей трубы и стали
- Все комплектующие для монтажа и отделки окон
- Москитные сетки и двери

**Дешевле сразу сделать правильно, чем потом переделывать**

**ФАСАДЫ  
САЙДИНГ  
КРОВЛЯ  
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ  
БАЛКОНЫ**

- ремонтно-отделочные
- электромонтажные
- сантехнические работы любой сложности, в квартире или в офисе

**Открытие Банк**

**КРЕДИТ  
НА СЕЗОННЫЕ ХЛОПОТЫ**

Полезные документы:

**СТАВКА ОТ 14,9% РАССМОТРЕНИЕ ОТ МИНУТ**

г. Верхняя Салда, ул. Энгельса, 63  
тел. 5-66-11 [openbank.ru](http://openbank.ru)

Ставка по программе кредитования «Нужные вещи» от 14,9% до 40,9% (значение ставки для каждого клиента определяется Банком индивидуально), срок кредита от 6 до 60 месяцев, размер кредита от 25 000 до 750 000 руб., валюта кредита - рубли, обеспечение кредита - не требуется. Срок принятия кредитного решения от 15 минут (при условии подачи Заемщиком Анкеты и комплекта документов, необходимого для принятия кредитного решения).  
ОАО Банк «ОТКРЫТИЕ». Генеральная лицензия Банка России № 2179 от 27.09.2010 г.

**Доставка сыпучих материалов:  
щебень, песок, отсев, керамзит**

**Выкопаем  
Вывезем грунт**

**УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА**

953 387 9000, 922 215 5304

**ТЕПЛИЦЫ**  
под сотовый поликарбонат

**Кредит  
Рассрочка  
Установка**

Поликарбонат – прозрачный и цветной  
Склад-магазин, ул. Комсомольская, 2В (овощная база)  
Тел. 953 00 17 222, 922 29 49 200

**«ОКНО СЕРВИС»**

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- РАЗДВИЖНЫЕ БАЛКОНЫ
- МЕЖКОМНАТНЫЕ И СЕЙФ-ДВЕРИ
- САНТЕХРАБОТЫ

**Быстро. Качественно. Надежно**

**ТЕПЛИЦЫ  
ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА**  
(профтруба 20x20)

Пенсионерам - **СКИДКИ  
РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ**

8-963-036-6931, 8-904-167-0020

**Похоронный дом  
ПОМОЩЬ  
5-00-15**

Круглосуточная справочная служба

Телефон рекламной службы 2-43-21

Здесь может быть ВАША реклама

**«Технологии комфорта»**  
Верхняя Салда, Воронова, 6  
магазин «Мир фантазий»

**ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ  
ДВЕРИ СЕЙФ-ДВЕРИ**

**КУХНИ**  
модульной системы стандартной комплектации

**Вывоз мусора - БЕСПЛАТНО!  
Беспроцентная рассрочка  
Кредит**

**ПЕНСИОНЕРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ!**

2-35-55

**В наличии и под заказ!**

**Интересно**

**«ОДНОКЛАСНИКИ» РАЗДАЛИ СВОИМ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ ГЕОРГИЕВСКИЕ ЛЕНТОЧКИ**

Пользователи социальной сети «Одноклассники» смогли присоединиться к международной акции «Георгиевская ленточка», посвященной 67-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Поставить изображение георгиевской ленточки на своей фотографии в «Одноклассниках» пользователи смогли с 5 по 10 мая. При этом ленточка автоматически пропадет через семь дней.

Получить ленточку смогли все 150 миллионов пользователей соцсети.

Акция "Георгиевская ленточка" проводится с марта 2005 года общественной организацией «Студенческая община» и РИА Новости. В ее рамках активисты раздают ленты, выполненные в черно-золотой гамме, которые предлагается закрепить на одежде, сумках или антеннах автомобилей.

В 2012 году организаторы раздали в Москве три миллиона ленточек. Также их отправили в посольства 92 стран.

[lenta.ru](http://lenta.ru)

**банк УралФинанс**

**ВОЗЬМИ**

кредит

**БЕЗ КОМИССИЙ!**

г. Верхняя Салда  
ул. Воронова, 10 (офис МОТИВ)  
8-800-2003-023 звонок бесплатный

Екатеринбург	Ревда	Нижние Серги	Ирбит
Артемковский	Реж	Нижний Тагил	Каменск-Уральский
Асбест	Североуральск	Новая Ляля	Карпинск
Белоярский	Серов	Новоуральск	Качканар
Богданович	Сухой Лог	Первоуральск	Красноуральск
Верхотурье	Талица	Полевской	Лесной

000 КБ «УралФинанс», г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 111. Лицензия Банка России № 1370.



• ГИБДД информирует

## МОПЕДЫ, СКУТЕРА...

Наступают теплые дни. На дорогах города появляются мопеды и скутера – транспортные средства, полюбившиеся детям и подросткам.



Правила дорожного движения России не требуют специального разрешения на управление скутерами и мопедами. Это и привлекает многочисленных покупателей, которые очень часто имеют весьма отдаленное представление о требованиях Правил дорожного движения. Водители скутеров нередко создают аварийные ситуации на дорогах, провоцируют ДТП, а иногда сами попадают под колеса автомобилей.

Скутер – достаточно экономичное транспортное средство, позволяющее без труда преодолевать большие расстояния, однако пользу он принесет только в том случае, если соблюдать элементарные требования безопасности. При движении даже на скорости 40 – 50 км/час можно получить смертельные травмы.

Напоминаем, что управлять мопедом (скутером) при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 16 лет. Такое транспортное средство может двигаться только по крайней правой полосе в один ряд, как можно правее. Допускается движение по обочине.

Водителю скутеров запрещается:

- ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой;
- перевозить пассажиров;
- поворачивать налево и разворачиваться на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении;
- двигаться по дороге без застегнутого мотошлема.

Владелец скутера или мопеда при условии, что ему уже есть 16 лет, перед поездкой должен надеть и застегнуть мотошлем и двигаться только по крайней правой полосе, не создавая помех в движении ни водителям других транспортных средств, ни пешеходам, соблюдая все требования Правил дорожного движения.

К сожалению, на дорогах сегодня наблюдается другая картина. Подростки и даже дети ездят на скутерах на оживленных дорогах города без соблюдения требований безопасности. В случае ДТП водители скутеров получают тяжелейшие травмы, часто несовместимые с жизнью. Характерные телесные повреждения: открытые черепно-мозговые травмы, переломы сводов черепа.

Водители скутеров, при приобретении транспорта, должны покупать мотошлемы, которые уберегут их от тяжелых травм головы в случае дорожно-транспортных происшествий.

## ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «МОТОЦИКЛ»

На 1 апреля в Свердловской области по вине водителей мототранспорта было зарегистрировано шесть ДТП, в которых пострадали 7 человек. В одном из дорожно-транспортных происшествий водитель находился в состоянии алкогольного опьянения.

В целях профилактики аварийности и снижения тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий с участием мототранспорта и другой незарегистрированной самодельной техники с 15 апреля по 30 сентября на территории Свердловской области проводится комплекс профилактических мероприятий «Мотоцикл».

Отделение ГИБДД обращается к жителям городских округов с просьбой: если кому-либо известны факты эксплуатации участниками дорожного движения мототранспортных средств и самодельной техники, числящихся в розыске, списанных или стоящих на консервации, сообщите по телефону доверия ГИБДД: 5-01-14.

Светлана Патрушева,  
старший инспектор по пропаганде ГИБДД

• Важно

## САМОЗАНЯТОМУ НАСЕЛЕНИЮ

С 2012 года предприниматели, уплачивающие страховые взносы исходя из стоимости страхового года, освобождены от представления отчетности в Пенсионный фонд РФ. К ним относятся индивидуальные предприниматели, адвокаты, частные нотариусы, а также иные лица, занимающиеся частной практикой.

Обращаем особое внимание, что это изменение не касается глав крестьянских (фермерских) хозяйств. Им по-прежнему необходимо ежегодно, до 1 марта, представлять в ПФР расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам. Всего в Свердловской области на 01.01.2012 г. зарегистрировано 1677 глав фермерских хозяйств.

Напомним, что всему samozанятому населению необходимо уплачивать страховые взносы в Пенсионный фонд РФ и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования исходя из стоимости страхового года. Его стоимость зависит от минимального размера оплаты труда (МРОТ) на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы.

На 01.01.2011 г. МРОТ составлял 4330 руб., на 01.01.2012 г. – 4611 рублей.

На 2012 год тарифы страховых взносов установлены в следующих размерах:

- в Пенсионный фонд РФ – 26%, из которых: для лиц 1966 г. рождения и старше, на страховую часть пенсии, – 26%; для лиц 1967 г. рождения и моложе, на страховую часть пенсии, – 20%; на накопительную – 6%.

- в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования – 5,1%.

Отметим, что в Территориальный ФОМС с 2012 года уплата страховых взносов не производится.

Периодичность уплаты взносов предприниматель определяет самостоятельно. За 2012 год в полном объеме они должны быть перечислены не позднее 31 декабря этого же года.

На странице сайта Отделения ПФР по Свердловской области размещена обновленная информация о порядке уплаты страховых взносов, образцы заполнения платежных документов для плательщиков, имеющих расчетные счета в кредитных организациях, а также формы платежных документов (квитанций) для плательщиков, уплачивающих страховые взносы через Сбербанк России, по адресу: [http://www.pfr.ru/ot\\_sverdlov/rogyadok\\_ind/](http://www.pfr.ru/ot_sverdlov/rogyadok_ind/) (раздел «Самозанятому населению региона» - «Порядок уплаты»).

Контактный телефон в Управлении ПФР в Верхней Салде: 2-34-67.

• Штрафы ГИБДД

## ИНФОРМИРОВАН, ЗНАЧИТ ВООРУЖЕН

Ежегодно на территории Свердловской области оформляется почти четыре миллиона постановлений по делам об административных правонарушениях, из них более 450 тыс., в связи с неуплатой, поступает на принудительное исполнение. Основная причина – отсутствие у физических лиц информации о наличии неуплаченных штрафов.

Для оперативного информирования граждан об имеющейся задолженности по штрафам на сайте «Электронное правительство» ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)) создан раздел «Штрафы ГИБДД», который предоставляет возможность получения сведений о неуплаченных штрафах по административным правонарушениям правил дорожного движения.

Кроме того, на сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области ([www.r66fssprus.ru](http://www.r66fssprus.ru)), в разделе «Информационные системы», с 01.01.2012 г. действует «Банк данных исполнительных производств», позволяющий уточнить сведения о наличии неоплаченных штрафов. Граждане и представители юридических лиц посредством Банка могут получать информацию о принятых мерах принудительного исполнения, например, о временном ограничении выезда за пределы Российской Федерации.

Владимир Мальцев,  
пресс-секретарь городского округа

• Служба «01»

## АВТОМОБИЛЬ «HAFEI BRIO» СГОРЕЛ В ГАРАЖЕ

За прошедшую неделю в округе зарегистрировано два пожара. Жертв и пострадавших нет.

24 апреля произошел пожар в гаражном кооперативе в районе Чернушки. Пожарные подразделения обнаружили горение автомобиля в одном из гаражных боксов. Как пояснил его хозяин, он, занимаясь ремонтом двигателя, снятого с легкового автомобиля, курил. Рядом лежала промасленная ветошь, которая и загорелась от упавшего на нее окурка. Ввиду быстрого развития пожара владельцу не удалось потушить пожар в начальной стадии. В результате огнем уничтожено имущество в гараже и автомобиль «Hafei Brio».



29 апреля, в два часа ночи, поступило сообщение о пожаре в домике коллективного сада № 12. В результате пожара строение получило значительные повреждения. По факту пожара проводится проверка.

С установлением теплой и ясной погоды серьезную пожарную опасность представляют сухая трава и мусор, оставшиеся неубранными с прошлого года.

Источником воспламенения сушняка может быть незатушенный окурки или спичка. Загорание может произойти от применения открытого огня при проведении разного вида работ, а также от шалости детей.

Особенностью горения сухой травы является то, что пламя мгновенно распространяется по всей площади, занятой травой.

Наталья Койнова,  
инспектор Госпожнадзора





**16 лет на рынке недвижимости!**  
 ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»  
**АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ**  
**НАШ ДОМ** Живи здорово и счастливо!  
**ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ**  
 НАШИ АДРЕСА:  
 В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602  
 В.Салда, К.Либкнехта, 1, оф. 84, тел./факс: 5-34-22, 919-386-0032  
 Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

**ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ**  
 ВАЗ, иномарки, Газели  
 Без аварий и после ДТП  
**ПОКУПКА**  
**КРЕДИТНЫХ АВТО**  
 (выкупим из банка)  
 Рассмотрим все варианты  
 Расчет – в день обращения  
 Без выходных  
**8-912-630-0534**  
**8-912-052-27-00**

**Теплицы**  
  
 Установка, доставка  
 Тел. 8-952-733-6717  
 8-919-388-9196

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ**  
 под ключ  
 Подводка в дом, отопление  
**8-922-1065-925,**  
**8-902-1507-209**

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
 «Газель» - «фермер»,  
 6 мест, 3 метра  
 Грузчики  
 ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО  
 ☎8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
 «Газель» - «фермер»  
 Грузчики  
 8-904-389-7572

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
 «Газель»-тент  
 Грузчики  
 Тел. 8-908-916-1805

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
 «Газель-Фермер»  
**8-904-1629-790,**  
**8-908-9216-462**

**НАВОЗ**  
 коровий, конский, куриный  
 Доставка  
 а/м «Газель», «УРАЛ»  
**8-952-733-6717,**  
**8-919-388-9196**

**БЕТОН.**  
 ДОСТАВКА. ВЕКСРАМИ  
 8-912-221-3453, 8-950-197-3527

**ДОСТАВКА ГРУЗОВ**  
**Ежедневно**  
  
 «КАМАЗ»-10т «ЗИЛ» - 6 т  
**.ДРОВА**  
 ● ШЕБЕНЬ горный, шлаковый  
 ● ОТСЕВЫ горные, шлаковые  
 ● ПЕСОК серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский  
 ● ТОРФ ● НАВОЗ ● ГРАНШЛАК  
 ☎8-922-1232-064

**Обрезной ПИЛОМАТЕРИАЛ**  
 • доска  
 • брус  
 • заборная доска  
 • дрова  
 РАСПИЛОВКА ДРЕВЕСИНЫ – ПО ВАШЕМУ ЗАКАЗУ  
 Тел. 8-965-509-1301

**КАЧЕСТВЕННО СРУБЫ**  
 рубленые  
 ДОМА, БАНИ  
 Доставка, сборка  
 Сдача «под ключ»  
**(3434) 342-642**  
 etalon-ural.org

**«МАЗ-Самосвал»,**  
 20 т  
 Грузоперевозки  
 Доставка: щебень, песок,  
 отсев, опил, стройматериалы  
**8-922-120-1727,**  
**8-953-043-7324**

**КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ**  
 Общество «Трезвость и здоровье» на протяжении 26 лет проводит:  
 ЛЕКЦИИ, БЕСЕДЫ, КОНСУЛЬТАЦИИ

**КОДИРОВАНИЕ**

по методу Довженко  
 Алкогольная зависимость - в 12.00  
 Избыточный вес - в 9.00

☎ 33-11-62, сот. 8-9-222-00-55-64

**ВНИМАНИЕ!** У нас новый адрес:  
 Нижний Тагил, ул. Газетная, 77 А  
 (ранее находились в Центральной библиотеке и к/т «Киномакс»)

С ГАРАНТИЕЙ  
**РЕМОНТ**  
 ХОЛОДИЛЬНИКОВ,  
 СТИРАЛЬНЫХ МАШИН  
 и другой  
 БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ  
 Возможен ремонт на дому заказчика  
**8-912-6829-106**

Телефон  
 рекламной  
 службы  
 2-43-21

## ОБЛАСТНОЙ СЛЕТ ДРУЖИН ЮНЫХ ПОЖАРНЫХ

С целью развития движения юных пожарных на территории Свердловской области, 11 мая во Дворце культуры имени Г.Д. Агаркова состоится отборочный тур конкурса среди дружин юных пожарных Горнозаводского округа.

Приглашаем всех желающих. Начало – в 11.00. Вход бесплатный.

Ульяна Данилова,  
 старший инспектор 3 ОФПС

**Катаем свадьбы на «HUMMER»**  
 3 часа –  
 5 тыс. руб.  
 Тел. 8-953-384-0616

**Принимаем овощи от населения: картофель, морковь, свеклу**  
 Тел. 8-953-006-3806

**КУПЛЮ АВТО**  
 в любом состоянии  
 (после пожара и ДТП)  
 Возможен выкуп кредитного авто  
 Тел. 8-908-908-7333

**УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ**  
 Собственный парк  
  
 ЭКСКАВАТОР ЕК 12, 14, Hyundai  
 ковш 0,6-1 куб, глубина – до 5 м  
 1100 руб./час – наличн. расчет  
 1200 руб./час – безналичн. расчет  
  
 АВТОКРАН – КАМАЗ, МАЗ, УРАЛ  
 Грузоподъемность – 14, 16, 25 т  
 от 900 руб./час – наличн. расчет  
 от 1050 руб./час – безналичн. расчет  
  
 ЭКСКАВАТОР-ПОГРУЗЧИК JCB  
 1100 руб./час – наличн. расчет  
 1200 руб./час – безналичн. расчет  
  
 АВТОВЫШКА ЗИЛ, коленная, 22 м  
 ГАЗ-3309, телескоп, 18 м  
 800 руб./час – наличн. расчет  
 850 руб./час – безналичн. расчет  
  
 ГИДРОМОЛОТ на базе ЕК 14, Hyundai  
 1300 руб./час – наличн. расчет  
 1400 руб./час – безналичн. расчет  
  
 ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК  
 «Китаец», ковш – 1,8 куб., г.п. – 3 т  
 900 руб./час – наличн. расчет  
 1000 руб./час – безналичн. расчет  
  
 САМОСВАЛЫ – КАМАЗ, 15-20 т, Howo – 25 т  
 от 850 руб./час – наличн. расчет  
 от 950 руб./час – безналичн. расчет  
  
 МАЗ-ДЛИННОМЕР, 13 м, 20 т  
 1000 руб./час – наличн. расчет  
 1100 руб./час – безналичн. расчет  
**8-922-2150-899, 8(3435) 34-34-20, 8-912-241-5138**

**ТЕПЛИЦЫ АРОЧНЫЕ**  
  
 • Теплицы • Парники • Ограды  
 • Скамьи • Гаражные ворота  
 • Беседки (замена створок)  
 • Печи  
 • Металлоконструкции любой сложности  
**НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**  
 ☎8-963-039-3191,  
 8-909-706-9712

### Интересно

## КРУПНЫЙ ВЫИГРЫШ В ЛОТЕРЕЮ ДЛЯ БОЛЬШИНСТВА РАБОТАЮЩИХ РОССИЯН НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПОВОДОМ ДЛЯ УВОЛЬНЕНИЯ

Самым главным критерием для россиян при трудоустройстве остается размер заработной платы (72%). Такие данные публикует Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) на основании результатов опроса, проведенного в конце апреля 2012 года в 46 регионах России.

Опрос показал, что остальные факторы менее значимы: удобный режим работы (29%), предоставление социальных гарантий (24%), возможность профессиональной самореализации (26%), хорошие условия труда (19%).

Далее следуют такие аспекты работы, как наличие дополнительного «социального пакета» (14%), официальный характер работы (13%), ее престижность (16%). Менее всего волнуют россиян такие факторы, как пенсионные отчисления со всей зарплаты (9%), возможность установления хороших отношений с начальством и коллегами (6%), а также, чтобы работа не требовала чрезмерных усилий (4%).

В течение последних лет все более значимым фактором при устройстве на работу для россиян становится удобный режим работы (с 23 до 29%). Напротив, меньше становится тех, кто обращает внимание в первую очередь на дополнительный «социальный пакет» (с 21 до 14%).

Выигрыш в лотерею крупной суммы для большинства работающих россиян не является аргументом для увольнения: 53% сообщают, что продолжили бы работать, выиграв сумму в 10 млн. долларов (в 2007 году таких было 62%). Такой позиции придерживаются 25-34-летние россияне (58%), высокообразованные респонденты (62%). Те же, кто и сегодня не работает, сообщают, что в этом случае они бы уволились (54%).

В опросе приняли участие 1600 человек. Статистическая погрешность не превышает 3,4%.

ИА REGNUM

**18 июня ДК им. Г.Д.Агаркова 19:00**

**522-04**

Генеральный информационный спонсор  
**МЕДИА ХОЛДИНГ КВАНТ**

**20 ЛЕТ ГРУППЕ МИХАИЛА ТАНИЧА**

**НОВОЕ И ЛУЧШЕЕ**

**ЛЕСОПОВАЛ**

С НОВОЙ ПРОГРАММОЙ «МНЕ УЛЫБНИСЬ»

# СКАНВОРД

ответы на стр. 18

Кража смерти у судьбы	Что такое тонар?	Живет за стеной	Фруктовый символ раздора	Облупленное ...	Шмат ткани на костюме	Сосед Йемена
Объект поклонения друидов	Христианский праздник	Управляющее учреждение	Забота о недееспособных	Лошадка-карлик	Товар бакалеи	
Бусидо для самурая			Она попадает в рот балагуру	Кислород из трех атомов		
Кто убил Петруху?	Публичный или игорный			«А у нас на кухне ...! А у вас?»	Детектив по имени Эркюль	Молодая корова, попавшая в жаргон
Окорок с точки зрения анатома	«Хороша ..., да не наша»		Страна Клеопатры		Морда	Рассказ Чехова
Столовая кислота	Интонация в голосе		Крепость Суворова			
			Символ власти на голове			
Родной город Ивана Федорова	На какой реке стоит Рязань?			... царя Соломона	Откуда выгнали Адама и Еву?	Застенчивое дерево (песен.)
Осетровский деликатес	Заговор, мятеж	Тениссистка Мария	Жилище, приют	Судороги (устар.)		
			Марочный коньяк	Затапливаемая долина	Откат при выстреле	Содержимое сказочных рек
Торговый центр на птичьих правах	Звук рвущегося мотора			«Кто! Кто! Жак Ив ...»		
				Моби Дик		Полный отпад (разг.)
Характер с причудами	Чья столица Лима?				Стол	
Бельгийский оружейник	100 на лампочке				Предохранитель гранаты	
				Человек с даром красноречия		

**КВАНТ** • Новости  
— сетевой партнер развлекательного канала

## БЕЗБАШЕННЫЕ РИСКУЮТ ЖИЗНЬЮ РАДИ СМЕХА!

Подшучивать над незнакомыми людьми на улице – занятие небезопасное, но герои нового шоу «Без Башни» на СТС всегда готовы рискнуть. Ради зрительских симпатий они совершают самые безбашенные поступки, не боясь угроз и проклятий от своих жертв.

Елена Кретова — Лена-Соцпрос:

– В какие-то моменты съемок мне реально было страшно. Даже когда мы говорили, что это всё розыгрыш, не до всех доходило. Многие утверждали, что им не смешно. Иногда нам приходилось просто убежать. После первого дня съемок я попросила создателей проекта, чтобы меня провожали телохранители, причем, желательно в танке.

Георгий Абаев — Злой Заяц:

– В жизни я очень добрый человек, но «Злой Заяц» — экранный персонаж, и в рамках проекта я стараюсь быть еще злее. Согласитесь, образ Зайца вызывает у окружающих улыбку. Наша изначальная задача заключалась в том, чтобы такой белый и пушистый Заячик творил... зло-о-о!



А Бомжу Петровичу однажды все-таки удалось добиться взаимопонимания от прохожих.

Ростислав Крохин — Бомж Петрович:

– Съемки оказались действительно запоминающимися. Иногда среди прохожих находились и добрые люди, которые пытались мне помочь. Например, в одном из сюжетов мой персонаж зашел в кафе и стал предлагать присутствующим влажные салфетки, чтобы вытереть руки после еды. Были разные реакции, но нашлась одна тетенька, которая без тени брезгливости взяла у меня салфетку!

ctc.ru

### Майские приметы

Если на Якова-апостола (13 мая) теплый вечер и звездная ночь - к сухому жаркому лету.  
Если на Ефимия-запргальщика (14 мая) хорошая погода — к хорошей поре для уборки урожая, а если непогода — к суровой холодной зиме.  
Борисов день (15 мая) — начало пения соловьев, вода в реках на убыль пошла.

### ПАМЯТНИКИ

Только в мае скидка до **40%**

- в рассрочку
- без первого взноса

**ограды столы лавочки**  
**собственное производство**

ул. Карла Маркса д. 2 т. 5-01-02  
8 (950) 630-49-53

**КВАНТ**  
Еженедельная независимая газета "Квант"  
Учредитель ООО "Медиахолдинг "Квант"  
Адрес: 624766, Верхняя Салда, ул. Районная, 1

Редактор Л.В.Капарулина  
Адрес редакции и издателя:  
624766, Верхняя Салда,  
ул. Районная, 1  
Тел. 2-19-10  
Электронная почта:  
kvant\_vs@mail.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.  
За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.  
Цена свободная  
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»  
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81  
Объем: 5 печатных листов  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области  
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.  
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00  
Тираж 1850 Заказ 1767